

“全民公敌” 林书豪

尼克斯负热火,林书豪遭严防 11投1中仅得8分,还出现8次失误



面对三巨头领衔的热火,林书豪不再神奇。昨天,尼克斯客场88:102不敌热火,遭遇最疯狂防守的林书豪11投1中仅得8分,还出现了8次失误。

过去一个月,NBA最风光的球队不是热火,而是尼克斯,林书豪的横空出世让他和球队成为世界焦点。当德隆·威廉姆斯、科比、沃尔等球星都倒在林书豪脚下后,这个华裔球员更是被所有的对手视为眼中钉。按照美国媒体的说法,面对“全民公敌”林书豪,强大的热火也打起十二分精神,最终让他“回到了地球”。

赛前,热火紧张 “不能让林得分过10”

过去一个月,林书豪每一次战胜的对手都会在第二天的媒体头条中被狠狠数落。显然,以夺冠为目标,并且在上赛季总决赛失利后已经被数落够了的热火,不想也如湖人一般成为林书豪的战利品。为此,他们赛前定下目标:严防林书豪。

对阵尼克斯前一天,“小皇

帝”詹姆斯对媒体表示自己会在比赛的某些时刻亲自防守林书豪,由此可见热火对于林书豪的重视程度。而信心源自实力,在昨天比赛之前,ESPN专家克里斯·帕尔默称,“热火球员私下设定目标,他们今天不让林书豪得分超过10分。”虽然这句话出自哪位球员,帕尔默并未公开,但此前场场

获得全队最高出手次数的林书豪,在昨天只获得了11次出手并只命中1球,还出现了尴尬的8次失误。

赛后,拿下22分的热火球星韦德说:“要想拿下比赛,我们必须得防住林书豪,我们两个控卫马里奥·查尔默斯和诺里斯·科尔在给他施压方面做得很棒。”



面对詹姆斯,林书豪不再神奇

声音

徐济成: 林已经是一流球星

成为“全民公敌”,成为众矢之的,这是否对于林书豪的发展不利?著名篮球评论员徐济成在接受采访时表示,这场比赛不能说明林书豪昙花一现,相反,恰恰说明林书豪已经进入了美职篮一线球星的行列。央视解说嘉宾杨毅也在微博中说,这场失利对林书豪来说是一次重要的提高过程。

“林书豪数据虽不理想,却成热火防守重中之重;底薪加盟,却让最佳球员认真‘照顾’——这一点,已属难能可贵。”央视篮球解说员于嘉在微博上如是说。而央视解说嘉宾杨毅也在微博中说,本场失利对于林书豪来说,甚至是一次重要的提高过程,“林书豪从未见过今天这样的防守,也从未像今天这样成为众超级巨星的众矢之的。但成为众矢之的,恰恰说明别人对他的重视。今天这次心理体验,对他是一次很重要的锻炼机会。”

赛中,书豪郁闷 “连运球都感觉艰难”

“他们防得我非常不舒服,我已经不记得还有什么比赛像今天这样连运球都感觉艰难。”赛后,林书豪的无奈体现了热火防守的恐怖。

不可否认的是,林书豪连续有疯狂表演后,他的技术特点和球场风格成为每个人观察和分析的对象。ESPN甚至撰文“如何防住林书豪”,专门分析林书豪的比赛习惯,甚至细化到他喜欢从左

边突破还是从右边突破,从左右两边突破后的命中率等。显然,热火在赛前对如何防守林书豪做足功课,以积极的包夹和主动的身体接触让他极不适应。

昨天的比赛开始仅2分钟,查尔默斯就在后场从林书豪手中断球,并直接暴扣。此后,这种紧逼式防守一直跟着林书豪,让他全场共出现8次失误,而仅在上半场就出现了6次失误。

虽然表现糟糕,但林书豪赛后并没有气馁。“我就是从失败中学习,我不会把头埋起来,因为我知道不可能拿下所有比赛,不可能每一场都打得很好。”林书豪说:“与此同时,我必须找出自己做错的地方,找到我可以提高的地方。这支球队很年轻,作为控卫和球队的领袖,当球在我手上时,我必须学会如何带领球队拿下比赛。”



突破变得很艰难

赛后,队友安慰 “希望快点振作起来”

“我一点都不担心他,他处理压力的能力很强。”虽然林书豪表现低迷,但尼克斯主帅德安东尼并不担心,“他必须度过这一段学习期,他不可能从训练营一出来就成为全联盟最厉害的球员之一。每天都做彼得·潘(小飞侠)非常难,他已经做了两周了。”德安东尼还表示,林书豪的疯狂表演不会就此终止,外界对他的关注还会继续。

除了德安东尼,尼克斯老大、“甜瓜”安东尼也希望林书豪能快点振作起来,“这样的情况你总会遇到的,我们都遇到过。你的对手是联盟最好的球队之一,他们把全部心思都放在如何阻止你上面。我们告诉他,‘要知道,你在对方的重点报告中’,然后林终于笑了。”安东尼告诉记者,更衣室里的林书豪情绪有点低落,有些队友还努力逗林书豪笑笑。安东尼

说,“我告诉他,我们彼此之间要相互支持。他只打了12场比赛而已,很多人都忘了这点。”

不仅是队友,林书豪的对手、“小皇帝”詹姆斯也说:“林书豪是一个出色的球员,他夏季联赛打得不错,最近在常规赛中也表现很棒,我们防守的关键就是给他制造混乱,不过这种防守不是每次都管用。”

本版撰稿 快报记者 沈忱



“这球传不出去啊”

太平商场

冬令商品全面退市 太平·波司登第14届羽博会感恩谢幕

火爆淘金!

2月24日起

深傲 羽绒服入驻太平8周年盛典巨献 10万件抄底回馈 8元起给力抢购 48、79、99元一口价专供

2011新款 波司登、雪中飞、康博398元、498元 千百度独家大型热卖会 低至80元(封顶) 冬靴 百丽季末出清259-499元
雅鹿399元、499元,鸭鸭一口价198元、298元、398元 瑞贝卡一双减60 两双减150元,索菲娅一双减50 两双减200元

鄂尔多斯淘金节7.8折 恒源祥独家3.5折 依莎菲尔冬装5折,斯尔丽大衣399元起
羊绒 米皇、金利来、帕罗580元 弗3-5折,德菲蒂奥3-4折,无箴衣坊4折
三枪69元/套、工农兵、红豆59元/套 南极人独家专场热卖会 尼克服730元
耐克5折起,阿迪达斯5-7折 棉服198-350元、羽绒服198-550元
卡帕冬装5.5折,美津浓7.5折 雅戈尔春季新款上柜8折 冬装3折起
情人草羽绒被300元起 阿思家现场充绒3.8折 小天鹅洗衣机部分以旧换新

独家大型热卖会 数千件秋冬款1.5-4折
日月童神 春秋款18-68元 美味咪10-50元
周大福 镶嵌类满1000赠200元礼金券
周大生 钻石满1000减200, K金满800减88元
婚约 K金7.5折 香港蓝神 18K翡翠戒指6折
芭蕾、立志、大宝大型热卖会低至5折(2.25起)